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Com a palavra o 
cumprimentou a todos e justifica

ATA DA 10° (DECIMA) REUNIAO ORDINARIA DO PRIMEIRO 
□I VEREA^O^DftVoCb2-P2EDA “““ MUN'CIPAL

CAMARA MUNICIPAL DE OROCO 
ESTADO DE PERNAMBUCO 

CASA JOAO FRAAidsCO BARBALHO

Dando inicio aos trabalhos, o presidente desta casa, Ighor Roberto 
de Souza Crateu Araujo sauda a todos presentes e declara aberto 
o espapo de expediente para os vereadores que desejam fazer uso 
da palavra.

OKOCQ.Z^

4ft

vereador Elienio da Silva Soares, que 
■ . . . -i a sua ausencia na sessao
legis ativa anterior. Fnsou em sua fala a felicidade pela aquisicao de 
urn trator para o municipio deOroco/PE. Salienta, ainda para 
agradecer ao Prefeito da cidade pelas recuperagoes das estradas.

----- - -  _ ...
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O presidente declara em nome de Deus aberta a sessao. 
Em seguida, pede que a secretaria faga a leitura da sessao anterior 
e as matenas que consta do dia. INDICAQAO N° 060/2021 de 
autona do Vereador ELIENIO DA SILVA SOARES INDICACOES pn^21'06572021 6 066/2021 de autoria d? Vereador^GHOR 
AD|B'U souza CRATEU ARAUJO,MOQAO DE
■511 de autoria da Vereadora JACIELMA DA
SILVA SANTOS,MOQAO DE APLAUSOS N° 006/2021 de autoria 
da Vereadora JESSICA CAVALCANTE de 
OLIVEIRA, REQUERIMENTOS N° 010/2021 E 011/2021 de autoria 
da Vereadora MARIA EDUARDA ALVES DE 
™o?n?iEI;OS’ lJJDIC5A0 N° 057/2021 e REQUERIMENTO 
AMANDO de aU °na da Vereadora MARIA VALKIRIA ALVES

No dia 20 de abril de 2021, as 10: 00 boras da manha, nesta cidade 
de Oroco-PE, na camara municipal de vereadores Casa Joao 
Francisco barbalho, plenario vereador Raildo Mendes desta 
localidade. Reuniram - se os senhores vereadores: ELIENIO DA 
SILVA SOARES, IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU

JACIELMA DA SILVA SANTOS, JESSICA 
CAVALCANTE DE OLIVEIRA, JOAO XAVIER DA SILVA 
MANGEL CICERO DE SOUZA, MARIA EDUARDA ALVES DE 
VASCONCELOS, MARIA VALKIRIA ALVES AMANDO E THIAGO 
DE VASCONCELOS SOUZA.
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Prosseguindo a Vereadora Maria Valkiria. Cumprimentando a todos 
presentes. E deseja um feliz dia dos indios a todos os indios que 
fazem parte desse municipio. Ressalta, ainda, sobre a ameaga 
contra a funcionaria publica e repudia tai agao. Parabeniza a gestao

Com a palavra o Ighor Roberto, que utiliza da sua fala para salientar 
sobre o assunto trazido pelo Vereador Elienio, a respeito da 
ameaga sofrida pela funcionaria publica. Repassando aos senhores 
vereadores presentes informagbes que foram obtidas atraves do 
Advogado Sandro Santos.

Volta a tribuna o Vereador Elienio, que solicita ao Prefeito do 
municipio uma emergencia na entrega do hospital do municipio.

Prosseguindo a Vereadora Jacielma da Silva, que cumprimenta a 
todos os presentes, e agradece ao Prefeito por ter atendida a sua 
indicagao. Cita, ainda, que repudia a ameaga sofrida pela 
funcionaria publica.^ Ressalta sobre a mopao de aplausos N 
005\2021 e a importancia dela. Desejando um feliz dia dos indios a 
todos os indios.
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Dando seguimento, a Vereadora Maria Eduarda, que cumprimenta 
a todos presentes, e repassa aos vereadores que a reuniao virtual a 
respeito da sua indicagao que trata sobre a implantagao da UPE na 
cidade, ficou marcada para o dia 28. Cita, ainda, sobre os 
requerimentos 010\2021 e 011\2021 de sua autoria e a importancia 
de cada um.

Citando, o seu repudio a respeito das ameagas sofrida contra uma 
funcionaria publica, do municipio de Oroco.

Com a palavra a Vereadora Jessica Cavalcante, que cumprimenta a 
todos os presentes. Justifica a sua ausencia na sessao 
anterior. Salienta, ainda, a sua felicidade pela aquisigao do trator.

Com a palavra o Vereador Manoel Cicero, que cumprimenta a 
todos os presentes. Ressalta a sua gratidao por ter recebido uma 
resposta referente a uma indicagao de sua autoria. Parabeniza o 
vereador Elienio e a Vereadora Jessica pela as aquisigbes dos 
tratores. Cita, ainda, sobre a real situagao precaria do Projeto 
Brigida.



Nao havendo i 
tribuna, o presidente declara encerrado 
para os vereadores que queiram fazer o

mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
J o espapo de expediente 
uso.
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t CAMARA MUNICIPAL DE OROCO 
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Com a palavra o vereador Ighor Roberto, que cumprimenta a todos 
presentes. Parabeniza a todos os indios do municipio. Ressaltando 
amda, sobre as indicaqoes 064\2021,065\2021 e 066\2021 de sua 
autoria e justificando-as.

municipal pelas respostas as indicates, porem, afirma que as 
respostas sao iguais para todas as indicates e falta clareza 
?nan^noCrfLtinUiClade’ reSSalta a indica?§0 057\2021 e requerimento 
°;9 ^21 dG SUa autoria e a Wortancia delas para que sejam 
atendidas. E encerra a sua fala falando sobre a importancia dos 
requenmentos de autoria da Vereadora Maria Eduarda

os vereadores

O presidente coloca em discursao as materias ja citadas no inicio 
da sessao. E nao havendo nenhum vereador a discutir as materias, 
as mesmas sao colocadas em votapao. Vereadores e vereadora 
que aprovam permane^am como se encontram. 
Materias aprovadas por unanimidade pelos 
presentes na sessao.

E nao havendo mais nenhuma materia a ser votada o 
presidente declara em nome de Deus encerrada a presente 
sessao.
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Pi VICE-PRESIDENTE

PRESENTES OS SENHORES VEREADORES:

CAMARA MUNICIPAL DE OROCO 
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CASA JOAO FRANCISCO BARBALHO
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